
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Solene

Abertura: 24/04/2026 - 20:00

Encerramento: - 

Mesa Diretora

Correspondências

Expedientes

2 - ORDEM DA REUNIÃO

MUITO BOA NOITE A TODOS! 

COM GRANDE ALEGRIA, DAMOS INÍCIO À SESSÃO SOLENE DE
OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADANIA À ILUSTRE SENHORA TEREZINHA
DE JESUS MARQUES SALLES, BEM COMO AOS EXCELENTÍSSIMOS 
DEPUTADOS EDUARDO HENRIQUE DA FONTE DE ALBUQUERQUE
SILVA E LUIZ EDUARDO DE QUEIROZ CAMPOS DA FONTE
ALBUQUERQUE (QUE SERÁ REPRESENTADO PELO SENHOR
EDUARDO DA FONTE NA SOLENIDADE DE HOJE). TAMBÉM
REALIZAREMOS A ENTREGA DA MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO
“DESEMBARGADOR AMARO DE LIRA E CÉSAR” AO SENHOR MARCELO
DE OLIVEIRA CUMARU, E DA MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO “DR.
GEMINIANO CAMPOS” À SENHORA TEREZINHA DE JESUS MARQUES
SALLES, CONFORME DECRETOS APRESENTADOS PELO GABINETE DO
VEREADOR ANDERSON CORREIA.

NESTA OPORTUNIDADE, PROCEDEREMOS, AINDA, COM ENTREGA DO
TÍTULO DE CIDADÃO DE CARUARU AO SENHOR ARISTEU DE OLIVEIRA
PLÁCIDO JÚNIOR, CUJA PROPOSITURA FOI ASSINADA PELOS
VEREADORES ANDERSON CORREIA E JR. LETAL.

 

* Informamos a todos os presentes que esta sessão solene está sendo
transmitida pela TV Câmara Caruaru (Canal 22.2), assim como pelo
Facebook e Youtube do Poder Legislativo de Caruaru. 

 

1) CUMPRIMENTANDO OS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SOLENIDADE
AGRADECENDO AO VEREADOR ANDERSON CORREIA POR OCUPAR A
1ª SECRETARIA E NOS AUXILIAR NESTE IMPORTANTE EVENTO.
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2) REGISTRAMOS E AGRADECEMOS AS PRESENÇAS:

-o senhor Claudio Asfora - Secretário Executivo de Turismo de PE;

-O senhor Pedro Augusto - Secretário de Projetos Estratégicos de Caruaru,
representando o Poder Executivo de Caruaru nesta ocasião;

-o senhor Jena - prefeito de Taquaritinga do Norte;

-os vereadores Jr Letal e Carlinhos da Ceaca;

-O senhor Saulo Amazonas - Corregedor da OAB Pernambucano e Ex-
presidente da OAB Caruaru; 

-O Dr Luiz Henrique Soares - Fundador e Oncopediatra responsável técnico
ICIA

-o senhor Júlio César Viana – Responsável pela Gerência Administrativa,
financeira e executiva ICIA

-A senhora Graça - vereadora de Bonito;

-o senhor Toninho Rodrigues - Representando a Rádio Liberdade FM;

-O senhor João Godoy - Presidente do Conselho de Odontologia de PE;

-O senhor Carlinhos da COhab - Vereador de Santa Cruz do Capibaribe;

-O senhor Celso Muniz - empresário de Olinda

-o senhor Ronaldo Lopes - ex-vereador de Recife

-TAMBÉM REGISTRAMOS E AGRADECEMOS A PRESENÇA DOS AMIGOS E
FAMILIARES DOS HOMENAGEADOS, QUE VIERAM PRESTIGIAR ESTA
NOITE SOLENE. ASSIM COMO EXTERNAMOS AGRADECIMENTOS OS
REPRESENTANTES DA IMPRENSA QUE ESTÃO AQUI NOS HONRANDO
COM SUAS PRESENÇAS.

 

3) NESTE MOMENTO, CONVIDAMOS O SENHOR PEDRO AUGUSTO
PARA FAZER A LEITURA DO SALMO 1. E NA SEQUÊNCIA, PEDIMOS QUE
TODOS CONTINUEM EM POSIÇÃO DE RESPEITO PARA A EXECUÇÃO DO
HINO NACIONAL BRASILEIRO.

 

4) CUMPRINDO O PROTOLOCO DA SOLENIDADE, PASSAMOS A PALAVRA
PARA QUE O VEREADOR ANDERSON CORREIA FAÇA A LEITURA DOS
DECRETOS LEGISLATIVOS QUE CONCEDEM AS HONRARIAS À SENHORA
TEREZINHA DE JESUS MARQUES SALLES E AOS SENHORES ARISTEU
DE OLIVEIRA PLÁCIDO JÚNIOR, EDUARDO HENRIQUE DA FONTE DE
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ALBUQUERQUE SILVA, LUIZ EDUARDO DE QUEIROZ CAMPOS DA FONTE
ALBUQUERQUE E MARCELO DE OLIVEIRA CUMARU.

 

5) NESTE MOMENTO, OUVIREMOS O DISCURSO DO PROPOSITOR DAS
HOMENAGENS DESTA NOITE. COM A PALAVRA O VEREADOR
ANDERSON CORREIA. 

 

6) FRANQUEAMOS, AGORA, A PALAVRA AO VEREADOR JR LETAL, QUE
PROPÔS O TÍTULO AO SENHOR ARISTEU OLIVEIRA JR.

 

7) DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, PROCEDEREMOS COM A
ENTREGA DAS HONRARIAS. PARA TANTO, CONVIDAMOS OS 
VEREADORES ANDERSON CORREIA E JR LETAL, ASSIM COMO O 
SENHOR ARISTEU DE OLIVEIRA PLÁCIDO JÚNIOR PARA SE
POSICIONAREM À FRENTE DA MESA DE HONRA.

ENTREGA DO TÍTULO (FOTO)

 

-AGORA CONVIDAMOS A SENHORA TEREZINHA DE JESUS MARQUES
SALLES PARA RECEBER A MEDALHA E O TÍTULO DE CIDADÃ DE
CARUARU; 

ENTREGA DO TÍTULO (FOTO)

-SOLICITAMOS QUE A DRA TEREZINHA PERMANEÇA A FRENTE DA
MESA E CONVIDAMOS LORENZO, NILTON E SAMUEL PARA VIREM ATÉ A
FRENTE DA MESA ENTREGAR FLORES E HOMENAGEAR DRA
TEREZINHA EM NOME DO ICIA.

 

-CONVIDAMOS, AGORA, O EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO EDUARDO
HENRIQUE DA FONTE DE ALBUQUERQUE SILVA PARA VIR RECEBER
SEU TÍTULO DE CIDADÃO.  

ENTREGA DO TÍTULO (FOTO)

SOLICITAMOS QUE DEPUTADO EDUARDO DA FONTE PERMANEÇA A
FRENTE DA MESA E CONVIDAMOS O SENHOR LUIZ HENRIQUE SOARES
PARA VIR ENTREGAR UMA HOMENAGEM DO ICIA.

 

-AGORA, CONVIDAMOS O SENHOR MARCELO CUMARU PARA VIR
RECEBER A MEDALHA.
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ENTREGA DA MEDALHA (FOTO)

 

8) INICIANDO O MOMENTO DOS DISCURSOS, CONVIDAMOS O SENHOR
LUIZ HENRIQUE SOARES, fundador e responsável técnico do ICIA,
 PARA USAR A TRIBUNA.

 

9) AGORA, OUVIREMOS AS CONSIDERAÇÕES DA SENHORA
TEREZINHA DE JESUS MARQUES SALLES. 

 

10) NESTE INSTANTE, CONVIDAMOS O SENHOR ARISTEU DE
OLIVEIRA PLÁCIDO JÚNIOR PARA PROFERIR SEU DISCURSO. 

 

11) AGORA, CONVIDAMOS PARA USAR A TRIBUNA, O SENHOR
MARCELO CUMARU.

 

12) FINALIZAMOS OS DISCURSOS CONVIDANDO O EXCELENTÍSSIMO
DEPUTADO EDUARDO DA FONTE PARA PROFERIR SEU DISCURSO.

 

13) CONSIDERAÇÕES DA PRESIDÊNCIA.

 

14) PEDIMOS QUE TODOS SE COLOQUEM EM POSIÇÃO DE RESPEITO
PARA A EXECUÇÃO DO HINO DE CARUARU. E EM SEGUIDA, SENHORA
MILENA VASCONCELOS FARÁ A LEITURA DO SALMO 15.

 

15) FINALIZAMOS ESTA NOITE FESTIVA AGRADECENDO A PRESENÇA
DAS AUTORIDADES E DOS FAMILIARES E AMIGOS DOS
HOMENAGEADOS. TAMBÉM SOMOS GRATOS AOS ESPECTADORES QUE
NOS ACOMPANHARAM PRESENCIALMENTE E ATRAVÉS DA TV CÂMARA.
APROVEITAMOS PARA REGISTRAR OS AGRADECIMENTOS AOS
SERVIDORES DESTA CASA LEGISLATIVA, QUE NOS AUXILIAM NA
ROTINA DAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. DESTA FORMA,
DECLARAMOS ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO SOLENE.

3 - EXPEDIENTES DIVERSOS

Dr Rodolfo Santiago – Presidente ICIA
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Felipe Sampaio - Ouvidor da OAB Pernambuco e Ex Presidente da OAB
Caruaru 

Saulo Amazonas - Corregedor da OAB Pernambucano e Ex-presidente da
OAB 

Matérias do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Matérias da Ordem do Dia

Lista de Presença da Ordem do Dia

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Lista de Presença da Sessão

Oradores do Expediente

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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